# Консультация для родителей «Фразы, которые полезно говорить ребенку».

Мечта каждого родителя – вырастить ребенка счастливым, успешным и любимым. Единой инструкции, как это сделать, пока не придумано, зато есть универсальные слова, которые стоит почаще повторять и своим детям, и самим себе.

Задумывались ли вы, какие фразы вы говорите своему ребенку в течении дня? Как вы обращаетесь к нему, или как вы ведете беседу? Нередко наши поступки можно сказать одним предложением чтобы избежать конфликта, или сделать доброе дело всего одним словом.

Если вы хотите, чтобы воспитание приносило желаемые плоды, а между вами и ребенком царила гармония и взаимопонимание, предлагаю вам несколько фраз которые помогут вам в общении с малышом.

#### 1. «Я люблю тебя»

Воспитание ребенка начинается с любви к нему. Признавайтесь своим детям в любви каждый день: по утрам, перед сном и даже днем за обедом.

#### 2. «Ты мне нравишься»

Эта фраза иногда бывает более важной, чем признание в любви. Это такой знак внимания который и поддержит в трудную минуту и расположит к себе человека.

### 3. «Спасибо» и «Пожалуйста»

С раннего детства мы учим своих малышей вежливости, чтобы они не забывали использовать в своей речи два «волшебных» слова. Но часто ли мы сами говорим эти слова ребенку? Ему не менее важно услышать «Спасибо» и «Пожалуйста» от самих родителей, для того чтобы знать, что его любят и уважают.

## 4. «Я буду скучать по тебе»

Куда бы мы не ходили и где бы мы не были, душу нашу греют эти слова. Задумайтесь, а часто ли вы говорите ее детям?

## 5. «Как прошел твой день»

Это очень важный вопрос, потому что каждому человеку хочется рассказать о своих переживаниях и впечатлениях, а тем более детям, которые с удовольствием поведают вам о своих школьных или детсадовских приключениях.

#### 6. «Я в тебя верю»

Такие слова придают детям уверенность в себе и в своих силах. Особенно это важно говорить перед каким-либо ответственным днем.

### 7. «Прости меня» или «Извини меня»

Одни из самых сложных фраз для произнесения даже для многих взрослых. Но эти слова очень важны. Каждый человек, будь он взрослым или ребенком, должен уметь просить прощения.

### 8. «Я слушаю тебя»

Внимательно выслушивая ребенка, вы даете ему понять, что цените его как человека и как личность. Каждый ребенок хочет быть значимым и услышанным.

Выучив эти несложные фразы и принимая за правило говорить их каждый день, вы установите с ребенком доверительные отношения. И тогда ребенок придет к вам, когда ему нужна будет помощь в разрешении какойлибо ситуации, проблемы! Он не побежит за этим к друзьям, а доверится близкому человеку!

Это очень ВАЖНО в воспитании ребенка!